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Ata da 36ª Sessão Extraordinária de 10 de dezembro de 2024.
4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.

Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes
e William da Silva Albuquerque.

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Alacir Raysel, Antonio José Alves Miranda, Claudia 
Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni 
Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Paulo Rogério 
Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque.
Vereador(es) Ausente(s): nenhum.

Início dos trabalhos às 20h41min.
Ordem do Dia:

1. Projeto de Lei N° 113/2024-L, de 05/12/2024, de autoria da Vereadora Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, que “Dá denominação de ‘Área de Lazer Silvana Di 
Girolamo’ a área de lazer localizada no bairro Vila Aguiar”. Aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
simples.

2. Projeto de Lei N° 114/2024-L, de 05/12/2024, de autoria dos Vereadores 
Alacir Raysel, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego 
Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio 
Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira Nunes, que 
“Institui o 13º (décimo terceiro) salário e as férias previstos no artigo 7º, incisos 
VIII e XVII, da Constituição Federal em benefício dos agentes políticos e 
detentores de mandato eletivo no âmbito da Estância Turística de São Roque.”. 
Aprovado por 10 (dez) votos favoráveis dos Vereadores Alacir Raysel, Antonio 
José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, 
Paulo Rogério Noggerini Junior, Thiago Vieira Nunes e William da Silva 
Albuquerque, e 4 (quatro) votos contrários dos Vereadores Clovis Antonio 
Ocuma, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda e 
Rogério Jean da Silva, em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria absoluta.

3. Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 81/2024-L, de 04/12/2024, de autoria 
dos Vereadores Alacir Raysel, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte 
Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco 
de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior e Thiago 
Vieira Nunes que “Acrescenta o §4º ao artigo 135 da Lei Orgânica do Município 
de São Roque.” Aprovado por 11 (dez) votos favoráveis dos Vereadores Alacir 
Raysel, Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Diego 
Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio 
Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, 
Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque, e 4 (quatro) votos 
contrários dos Vereadores Clovis Antonio Ocuma, José Alexandre Pierroni 
Dias, Marcos Roberto Martins Arruda e Rogério Jean da Silva, em primeira 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualificada. Consoante 
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preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo 
do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio 
de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser 
acessados por meio dos links: 
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=9bI
IO_p15Uw&t=6406s.

Encerram-se os trabalhos às 21h01min.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente

THIAGO VIEIRA NUNES
1º Vice-Presidente WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE

2º Vice-Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA
1º Secretário
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2º Secretário
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